



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

**Λευκάδα, 12/2/2021**

### **Δελτίο Τύπου**

**Έκτακτη σύγκλιση (ΣΤΟ) Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας Δήμου Λευκάδας για το Σχεδιασμό και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από χιονοπτώσεις και παγετό.**

Την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 09:30 πραγματοποιήθηκε κατόπιν πρόσκλησης του προέδρου του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου και Δημάρχου Λευκάδας κ. Χαράλαμπου Καλού έκτακτη σύγκλιση του Σ.Τ.Ο. Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Λευκάδας, ενόψει της επερχόμενης κακοκαιρίας. Η σύσκεψη πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιασκέψεως, λόγω των περιοριστικών μέτρων για την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρέθηκαν οι ακόλουθοι Υπηρεσιακοί παράγοντες του Δήμου και Φορείς: ο Δήμαρχος Λευκάδας Χαράλαμπος Καλός, ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας κ. Γεώργιος Τσιρογιάννης, ο Αντιδήμαρχος Ύδρευσης και Αποχέτευσης κ. Ιωάννης Λιβιτσάνος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Γληγόρης, από το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, κ. Θεοχάρης Αντώνης, ο εκπρόσωπος Στρατιωτικού Διοικητή Λευκάδας 4η Μ.Σ.Ε.Π. κ. Κόμης, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Λευκάδας, κ. Καραμπάς, ο εκπρόσωπος του Λιμεναρχείου κ. Σκεπετάρης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κ. Κουβακάς, ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δασών ΠΕ Λευκάδας, κ. Σκάβος, ο προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος της Δημοτικής Αστυνομίας, κ. Κων/νος Γκογκάκης, από τη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Δημήτρης Βραχνούλας, από το Τμήμα Διαχείρισης & Συντήρησης Οχημάτων Δήμου Λευκάδας, κ. Ζωή Πάτζου, και μέλος της Εθελοντικής Ομάδας Πολιτικής Προστασίας κ. Κων/να Μιχελή.

Στη συνεδρίαση αναλύθηκαν τα σχέδια αντιμετώπισης εκτάκτων καιρικών φαινομένων χιονόπτωσης και παγετού των φορέων που συμμετείχαν και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. Με βάση τον υπάρχοντα σχεδιασμό ο Δήμος Λευκάδας για την αντιμετώπιση κινδύνων λόγω χιονοπτώσεων και παγετού έχει προβεί στις ακόλουθες ενέργειες:

1. Προμηθεύτηκε και κατένειμε επαρκή ποσότητα αλατιού
2. Έθεσε σε πλήρη ετοιμότητα και λειτουργικότητα τα μηχανήματα και οχήματα του δήμου.
3. Έθεσε σε ετοιμότητα τις προνοιακές δομές του δήμου.
4. Προετοίμασε το χώρο του ΚΗΦΗ Καρυάς ως θερμαινόμενος χώρος φιλοξενίας σε περίπτωση ανάγκης.

Τονίζεται επίσης προς τους Δημότες του Δήμου Λευκάδας ότι λειτουργεί τηλεφωνική γραμμή εκτάκτου ανάγκης στο 2645360512.

Έχουν αναρτηθεί την ιστοσελίδα του Δήμου γενικές οδηγίες για τους πολίτες.

Τέλος, ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Χαράλαμπος Καλός, στο πλαίσιο της επερχόμενης κακοκαιρίας παρακαλεί όλους τους δημότες να αποφύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις και να εφαρμόσουν τις οδηγίες και τα μέτρα προφύλαξης της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας.

